



Všetci uchádzači zaradení do  
D19581  
(prostredníctvom systému JOSEPHINE)

Váš list číslo/zo dňa	Naše číslo	Vybavuje	Bratislava
	VO1-2023/000197-004	Mgr. Nikola Šimunová	18.12.2023

### Vec: Zaslanie odpovedi na žiadosť o vysvetlenie výzvy na predkladanie ponúk č. 3

Na základe doručených žiadostí o vysvetlenie výzvy na predkladanie ponúk v zriadenom dynamickom nákupnom systéme „IKT zariadenia DNS“, v rámci konkrétneho obstarávania na predmet zákazky „**Výpočtová technika pre útvary MV SR**“ v súlade s § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov Vám v prílohe zasielame nasledujúce vysvetlenia, ktoré Verejný obstarávateľ zároveň zverejnil na webovom sídle JOSEPHINE, na Elektronicknej tabuli v rámci predmetnej zákazky.

#### Otázka č. 1 k časti 1

Verejný obstarávateľ v súťažných pokladoch v dokumente „Opis predmetu zákazky/ Vzor vlastného návrhu plnenia“ pri položke č.3 „Monitor k pracovnej stanici PC“, okrem iného žiada Typ panela: IPS, podpora HDR, avšak podmienku HDR splňajú prevažne herné monitory, všetky ostatné požiadavky však smerujú ku kancelárskemu monitoru. Bude verejný obstarávateľ akceptovať aj monitor bez podpory HDR, ak všetky ostatné požadované parametre ostanú zachované?

#### Odpoveď k otázke č.1 k časti 1

Verejný obstarávateľ akceptuje Vami návrhovú zmenu pri položke č. 3 - Monitor k pracovnej stanici v parametri „Typ panela“ nasledovne:

pôvodné znenie:

Položka č. 3 – Monitor k pracovnej stanici PC		Uchádzač uvedie presnú hodnotu, resp. údaj (číslom a/alebo slovom)	Uchádzač uvedie Áno/Nie
Výrobca:		(Doplní uchádzač)	
Typové označenie		(Doplní uchádzač)	
Parameter	Špecifikácia		
Počet:	50 ks	N/A	
Typ panela:	IPS, podpora HDR	N/A	

nové znenie:

Položka č. 3 – Monitor k pracovnej stanici PC		Uchádzač uvedie presnú hodnotu, resp. údaj (číslom a/alebo slovom)	Uchádzač uvedie Áno/Nie
Výrobca:		(Doplní uchádzač)	
Typové označenie		(Doplní uchádzač)	
Parameter	Špecifikácia		
Počet:	50 ks	N/A	
Typ panela:	IPS	N/A	

### Otázka č. 2 k časti 3

Verejný obstarávateľ v súťažných pokladoch v dokumente „Opis predmetu zákazky/ Vzor vlastného návrhu plnenia“ pri položke č.1 „Prenosný počítač 15““, okrem iného žiada Sieťový adaptér: osadený interným LTE modemom.

V prípade ak by verejný obstarávateľ vypustil danú požiadavku, uchádzač by bol schopný dodať lacnejšie zariadenie. Bude verejný obstarávateľ napriek danej skutočnosti trvať na požadovanom parametri?

### Odpoveď k otázke č.2 k časti 3

Verejný obstarávateľ trvá na požiadavke, ktorá je uvedená v súťažných podkladoch.

Na Verejný obstarávateľ si Vám zároveň dovoľuje oznámiť, že upravuje lehoty predkladania a otvárania ponúk nasledovne:

Pôvodná lehota predkladania ponúk: „18.12.2023 10:00“

Nová lehota predkladania ponúk: „27.12.2023 10:00“

Pôvodná lehota otvárania ponúk: „18.12.2023 10:30“

Nová lehota otvárania ponúk: „27.12.2023 10:30“

Na základe žiadosti o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie podkladov k ponuke v dynamickom nákupnom systéme bude upravená výzva na predkladanie ponúk. Zmena výzvy na predkladanie ponúk bude oznámená v elektronickom prostriedku JOSEPHINE

S pozdravom

.....  
Ing. Branislav Chlebana  
riaditeľ odboru verejného obstarávania  
MV SR